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Creel califica de “tonta y ridícula” denuncia  
de Morena en su contra; no renunciará a Cámara de Diputados 

El presidente de la Cámara de Diputados, San5ago Creel Miranda, acusó al legislador de Morena, 
Alejandro Robles, que presentó una denuncia en su contra ante la FGR por supuestamente usar 
recursos públ icos en su 
promoción como aspirante a la 
Presidencia de la República por 
el Frente Amplio por México, 
de hacer solamente el ridículo; 
advir5ó que no permi5rá que 
lo sigan perjudicando y que 
responderá con una denuncia 
por daño moral. 

A s i m i s m o , r e i t e r ó q u e 
solicitará licencia al cargo en el momento en que exista un acuerdo con el coordinador de los diputados 
de Morena, Ignacio Mier, para que se respete de que sea un legislador del PAN el que ocupe dicho 
cargo hasta el término de la legislatura. 

“Yo lo he estado buscando, y esto no es algo que no haya hecho, lo estoy buscando. Yo estoy en 
disposición, entonces lo único que 5enen que hacer es buscarme si están tan interesados en vez de 
hacer estas tonterías ante la Fiscalía y estos ridículos ante la Contraloría de la Cámara. 

“Porque son ridículos los que están haciendo, pues que me busquen y nos sentamos y yo creo que en 
10 minutos si me dicen que sí, no me tardo más de 10 minutos en hacer, la puedo hacer inclusive a 
mano, la firmo y la presento inmediatamente ante la Comisión Permanente”, dijo. 

Emplazó a Morena a que junte los votos para convocar a la Cámara de Diputados a la realización de un 
periodo extraordinario de sesiones para votar la presidencia de la Mesa Direc5va y de paso poner en la 
agenda el nombramiento de los integrantes del INAI. 

Afirmó que la denuncia en su contra 5ene un fondo polí5co ya que en la página de transparencia de la 
Cámara de Diputados está toda la información sobre el manejo de los recursos económicos de este 
órgano parlamentario. 
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“Es muy claro lo que han hecho ahora con esta absurda denuncia, es muy claro, esa es la estrategia: 
generar confusión, en fin. Un camino es que junten los votos, no los quieren juntar. Otro camino es que 
garan5cen y que se respete el lugar de mi par5do, del PAN, para que se haga ese cambio y se hace, no 
tengo ningún problema. 
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